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Днес министърът на финансите Пламен Орешарски взе участие в работното заседание на Съвета на
Европейския съюз по икономически и финансови въпроси – "ЕКОФИН", което се проведе в Брюксел,
Белгия. В рамките на сесията министър Орешарски представи петата Предприсъединителна
икономическа програма на България (ПИП), която съдържа средносрочната рамка на политиката за
периода 2005 – 2008 г., съобщава министерството на финансите
ПИП включва необходимите за присъединяването към ЕС цели на страната за управление на
публичните финанси, приоритетите за структурните реформи и допълнително подготвя
институционалния и аналитичния капацитет. 
След присъединяването на България към Еврозоната ще бъде представена т.нар. Конвергентна
програма, чиято рамка ще бъде базирана основно на критериите от Маастрихт. 
Тази година цялостната оценка по ПИП на Европейската комисия беше положителна, като беше
подчертана продължаващата макроикономическа стабилност в страната. В тази връзка от ЕК беше
препоръчано тази политика да се запази и в бъдеще, с цел да се избегнат евентуални негативни
ефекти от фискалната експанзия след присъединяването ни към ЕС. 
Европейската комисия оцени като положителна и политиката на бюджетните излишъци в контекста
на противодействието на дефицита по текущата сметка и ръста на кредитирането. Представителите
на Комисията препоръчаха тази политика също да се продължи.  
Добра оценка бе дадена и за промените по отношение на Търговския регистър, чрез които се
предвижда преминаването от съдебно към административно производство. 
По документа бе направена препоръка и за задълбочаване на промените в структурните мерки в
секторите здравеопазване, образование и пазар на труда. В последната област бе подчертано, че е
необходимо да се следва общата европейска политика, обсъждана на последните няколко
заседания на ЕКОФИН, за по-голяма флексабилност в този сектор. 
ЕК оцени положително и методологическата страна на ПИП, а именно – способността да се
анализира адекватно макроикономическата реалност и прогнозите, които следваме. 
По време на заседанието министър Пламен Орешарски благодари за положителните оценки от
Комисията и увери нейните представители, че България ще продължи активната си политика както
по линия на промените, одобрени от ЕК, и направените препоръки.  
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